

习近平昨宣布田径世锦赛开幕

国家体育场“鸟巢”焕然一新,迎接北京奥运会之后的又一体坛盛事;首日比赛,中国选手巩立姣摘得女子铅球银牌

昨天下午,2015年田径世锦赛在北京国家体育场开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布锦标赛开幕。

国家体育场“鸟巢”焕然一新,热情迎接北京奥运会之后的又一体坛盛事。来自207个国家和地区的近2000名运动员将同场竞技,再创辉煌。

昨晚,中国女将巩立姣摘得铅球银牌,7厘米的差距让她连称可惜。而中国“飞人”苏炳添以轻松姿态埋下了男子百米突破的希望。

这是26岁的巩立姣第五次参加世锦赛,此前分别在2009年和2013年两次摘铜,这次她正铆着劲想要在家门口站上更高的领奖台,晚上都兴奋得没睡好觉。在主场观众的热情助威之下,巩立姣先声夺人,第一投即达到20米30,不想居然腿抽筋了,“我一直在调整,但怎么也调整不过来”。本赛季世界最好成绩保持者、德国名将施瓦尼茨凭借第三投的20米37抢走金牌。

尽管遇到了突发困难,尽管银牌已经是世锦赛最好名次,但巩立姣显然不太甘心,多次说到“只差7厘米”,遗憾全写在脸上,“我希望下次能拿到金牌”。

男子百米属于田径比赛“皇冠上的明珠”,就连预赛都尤其受欢迎。本赛季状态极佳的苏炳添第一组登场,轻松跑出10秒03,以小组第二身份晋级半决赛。要不是终点前收了速度,他完全能

够冲破10秒。以此状态,他历史性闯入决赛还真有谱。

中国短跑“双子星”的另一位张培萌则在第三组跑出10秒13,位居小组第五。尽管这已经是他本赛季的最好成绩,但仍以0.01秒之差没能成为成绩最好的三个非小组前三,遗憾无缘半决赛。28岁的张培萌在2013年的莫斯科世锦赛百米半决赛中创造了10秒00的全国纪录,但以千分之三秒、几乎是一个鼻尖之差无缘决

赛。这个纪录在本赛季被苏炳添提高到了9秒99。

红遍全球的博尔特最后一组出场,现场主持人完全不用说出他的名字就引来一片欢呼。在这个他曾经创造历史的场地,牙买加“闪电”以9秒96轻松拿到小组第一。不过,他的劲敌——本赛季世界最好成绩保持者、美国人加特林跑出了9秒83的预赛最好成绩。

据新华社

肯帝亚俱乐部召开奥登见面会 江苏篮球史上最大牌外援正式亮相

闪亮登场

昨天下午,国内篮球记者云集南京国际会议大酒店,参加江苏肯帝亚外援奥登的见面会。主帅胡雪峰坦言,如此大的阵势,在他20年篮球生涯以来还是头一遭。而奥登一登场,更是将现场气氛推向高潮。

见面会前,奥登去逛了夫子庙,尝了南京美食,谈起南京的初印象,他说:“这和我的家乡比,空气更潮湿,交通有些堵,有很多很多人,不过他们都非常友善,我很喜欢这里。”

现代快报记者 黄成宇/文 邱稚真/摄

逛夫子庙尝美食

筷子用得比马布里还溜

前天傍晚,江苏篮球史上最大牌外援奥登抵达南京,接受肯帝亚俱乐部为期一周的试训。

这是奥登第一次来中国,除了来打CBA,了解中国文化也是他此行的目的之一。昨天中午,俱乐部高层与著名篮球解说员杨毅带着奥登来到夫子庙边上的晚晴楼,品尝南京美食。雨花石汤圆、烧麦、凉粉……奥登吃得津津有味。

在吃鸡汁干丝时,奥登麻溜地用起了筷子,这一幕惊呆众人,杨毅说:“奥登筷子用得比马布里好!”原来,奥登在美国也会偶尔吃一些中餐。奥登说自己是个吃货,要是不吃,哪能长这么大的个子。

饭后,奥登逛起夫子庙,坐了拉洋车,击了状元鼓,还花了10元买了一把带有龙图样的折扇。谈起



奥登:筷子难不倒我



奥登挺会享受



奥登:江苏球迷们,我来了

聊不完的话题

奥登和胡雪峰惺惺相惜

奥登与肯帝亚主帅胡雪峰算是相见恨晚,两人都受过严重的膝伤,但都没有放弃篮球梦想。另外,两人的容颜自进入球坛视野以来,几乎都没怎么变过。

前晚,奥登见到胡雪峰时,胡雪峰指着膝盖上的伤疤对他说:“2001年,我的膝盖四根韧带都折了,在美国,医生对我的运动生涯宣布了死刑,医生说我的职业生涯后面可能再也打不了球了,也许在我后半生里,甚至连正常的走路都是问题,但我一直打到了上赛季。”奥登说:“我听完这些后感觉好多了。”胡雪峰表示,与奥登有聊不完的话题,有很多经验要告诉奥登。

昨天的发布会上,有记者说:

“那么多年了,奥登一点都没有变老。”奥登听完了,“我14岁时,就有人说我看上去像35岁。30岁时看我,估计也像35岁。等到50岁,还是会觉得我像35岁。”有俱乐部高层告诉奥登,这句话同样适用于胡雪峰,奥登开心地说:“看来我和胡指导又多了一个共同点了。”

胡雪峰与奥登,已经有球迷为这对组合起了两个名字:登峰造极和五谷丰登。当记者问胡雪峰,对哪个名字更喜欢,胡雪峰答道:“这不矛盾啊,登峰造极之后不就五谷丰登了嘛!”客串主持人的杨毅接过话茬说:“胡指导的意思是,只要有了成绩,钱和粮食就都有了。”

延伸阅读

奥登明天跟队训练

俱乐部:新赛季球队没有具体目标

奥登来到中国才两天,仍需要倒时差,今天他将去球队与队友见面,简单活动活动。据俱乐部高层介绍,“下周一奥登将正式跟队训练并做体检,周二将参加队内对抗赛,考查他的身体情况。”

被问到有没有针对性的试训项目时,助理教练贝西诺维奇说:“试训奥登不会改变球队的训练计划,奥登未来一周都会跟着球队训练,到时看看他的身体情况,看看他能不能适应球队的战术体系。”

上赛季,江苏男篮喊出了重

返季后赛的目标,今年球队易主,又有了奥登这样的强力外援,新赛季会不会有新的要求呢?俱乐部高层直言,在具体的排名上没有明确的指标。“新俱乐部成立以后,我们加强管理,进行换血,目前球队年轻队员居多,从配置上来说还是有一定实力的,但是年轻队员起伏比较大,所以肯帝亚集团对俱乐部的要求是:如果每个人都尽到自己最大的努力,取得什么样的成绩我们都认为是成功,如果有一丝没有尽力,成绩再好也是失败!”俱乐部高层说。

关注女排世界杯

换人收奇效 中国队逆转取胜

昨天,中国女排主帅郎平在队伍落后时刻的3次关键换人扭转了战局,由“朱、袁、张”领衔的一套全新年轻阵容帮助中国队3:1逆转战胜塞尔维亚,迎来在2015年女排世界杯赛上的开门红。

郎平持之以恒地练兵得到了回报,原先的替补队员张常宁、丁霞、颜妮和刘宴含立下大功。31扣17中的朱婷拿下全场最高的24分,代替惠若琪首发的张常宁得到18分,其中包括5次发球直接得分。

首局比赛,中国队的新阵容显得有些生涩,以19:25先失一局。第二局中国队用年轻副攻颜妮替下杨珺菁,8:7时又用替补二传丁霞替下沈静思。10:15落后时,郎平再用改打接应的刘宴含替下曾春蕾。这几个关键的换人调整之后,中国队终于吹响了反击的号角,最终以25:23扳回一局。第三局中国队继续沿用第二局后半段的阵容,以25:15轻松取胜。第四局是一场拉锯战。在19:18领先的情况下,中国队突然用一波6:1的高潮终结了比赛,扣中最后一分的朱婷也被评为当场最佳。

郎平赛后淡定地说,她赛前就想到了首局可能失利,并让队员们做好打逆风球的准备。第二局的几个换人确实迫不得已,当时只能试试看看。

据新华社

今晚战富力 舜天将全力争胜

今晚的中超联赛,江苏舜天将作客越秀山球场挑战广州富力。在积分榜上,舜天在联赛中无欲无求,但对手富力却因“亚冠综合征”掉进保级圈。

昨天,在展望比赛时,舜天主帅佩特雷斯库说:“富力因联赛的形势不好,明天肯定会想方设法地去赢球,我想我们将面临很大的困难。不过我们是职业球队,无论在什么样的环境下,都应该去全力争胜。”谈到球队状况时,佩特雷斯库说:“我们到广州已经两天了,经过调整和恢复,体能完全没有问题。”

现代快报记者 程玲玲